



Сентябрь 2023



СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

**Дорогой друг!
Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!**

Вы приехали в Россию – страну с большой историей и добрым и гостеприимным многонациональным народом. Уважайте культуру и обычай народов России, соблюдайте ее законы! Надеемся, что Ваше впечатление от России будет только положительным.

Мы заинтересованы в том, чтобы Вы успешно адаптировались в принимающем сообществе и предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

В сентябре в России и на Урале традиционно отмечаются праздники и памятные даты:

1 сентября – День знаний

Единое начало учебного года во всех образовательных заведениях СССР было введено в 1935 году.

1 сентября и сегодня — праздник начала нового учебного года, прежде всего для учеников, учащихся, студентов, учителей и преподавателей. Традиционно в этот день в школах проходят торжественные линейки, посвященные началу учебного года. С особой торжественностью встречают в школах первоклассников.

В колледжах и вузах, как правило, обходится без линеек, но торжественность момента от этого вовсе не уменьшается.

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом

3 сентября в России памятная дата, связанная с событиями в г. Беслане в 2004 году. В этот день мы вспоминаем жертв террористических актов и героев борьбы с терроризмом в различные периоды нашей истории.

В Екатеринбурге существует традиция в этот день проводить памятный митинг на площади Советской Армии у мемориала «Черный тюльпан».

В православных храмах и мечетях Свердловской области в этот день звучат поминальные молитвы.

8 сентября – День Бородинского сражения русской армии под командованием М. И. Кутузова с французской армией (1812 год)

8 сентября – День воинской славы России, посвященный Бородинскому сражению Отечественной войны 1812 года между русской и французскими армиями. Сражение состоялось у села Бородино рядом с Москвой.

Бородинская битва известна как одно из самых героических событий военной истории России.

21 сентября – День победы русских полков во главе с Великим князем Дмитрием Донским над монголо-татарами в Куликовской битве (1380 год)

21 сентября – День воинской славы России. В 1380 году князь Дмитрий Донской одержал победу в битве на Куликовом поле (территория современной Тульской области) над монголо-татарами под предводительством хана Мамая.

Великие беды пришлось пережить земле русской под гнётом монголо-татарского ига, но во второй половине XIV века Русь стала возрождаться и объединяться.

На Куликовом поле разгорелась тяжелейшая битва. Великий князь Московский Дмитрий Донской лично сражался в первых рядах. Войска Мамая были полностью разгромлены.

Эта битва стала новым Днем рождения русского Государства и русской Армии, потому что на Куликовом поле отряды из ранее разделенных русских княжеств и земель выступили все вместе единым фронтом.

Историческая справка о городе Екатеринбурге

19 августа 2023 года город Екатеринбург отметил 300-летие со дня основания.

Познакомиться с городом Екатеринбургом и узнать его достопримечательности Вам поможет проект **«Красная линия Екатеринбурга»**.

Красная линия Екатеринбурга – это пешеходный туристический маршрут по историческому центру Екатеринбурга, обозначенный специальной разметкой на асфальте. Длина маршрута 9 км, маршрут круговой (гуляя по нему, вы вернётесь в исходную точку). О наиболее интересных 39 достопримечательностях от памятников и купеческих усадеб до целых улиц и площадей Вы сможете прочитать на сайте проекта <https://www.ekbredline.ru/>.

На этом же сайте возможно записаться на экскурсию, либо пройти маршрут самостоятельно, используя карту.

Полезные ссылки



dvp.midural.ru

Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области, в том числе полезные ссылки на специализированные информационные ресурсы.



www.szn-ural.ru

Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.

Важно!

Разъяснения о порядке проведения обязательной государственной дактилоскопической регистрации, фотографирования и прохождения медицинского освидетельствования иностранными гражданами

В соответствии с нормами Законодательства Российской Федерации иностранные граждане, въехавшие в Российскую Федерацию после 29 декабря 2021 года, подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации, фотографированию, а также медицинскому освидетельствованию и для законного нахождения на территории Российской Федерации обязаны иметь об этом подтверждающие документы:

1. Документ, подтверждающий прохождение иностранным гражданином или лицом без гражданства обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования – выдается территориальными органами МВД России и представляет собой ламинированный бланк (карточка) с фотоизображением и установочными данными владельца.

2. Документы о прохождении медицинского освидетельствования, которые выдаются уполномоченными медицинскими организациями.

В какой срок необходимо пройти указанные процедуры?

Иностранным гражданам, прибывшим в Российскую Федерацию в целях осуществления трудовой деятельности, – в течение 30 календарных дней со дня въезда, либо при обращении с заявлением об оформлении патента или разрешения на работу.

Прибывшим на длительный период (более 90 суток) в иных целях – в течение 90 календарных дней со дня въезда.

Как часто требуется проходить эти процедуры, каковы сроки действия документов?

Обязательная государственная дактилоскопическая регистрация и фотографирование осуществляются однократно, независимо от количества въездов/выездов в Российскую Федерацию.

Сроки действия документов о медицинском освидетельствовании – 12 месяцев.

При этом после окончания срока действия таких медицинских документов иностранным гражданам предоставляется 30 дней для прохождения повторного медицинского освидетельствования.

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

НАРОДЫ УРАЛА.СВЕ.РФ

